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	Nadchodzące wydarzenia



6 grudnia – Mikołajki w szkole. 
17 grudnia – wystawianie ocen na I półrocze
22 grudnia – spotkania wigilijne w klasach
23-31 grudnia – zimowa przerwa świąteczna
	
	Święta i koniec roku 2021
Szanowni Państwo,
wchodzimy w czas przygotowań do Świąt Bożego Narodzenia oraz zakończeni roku. 
W wielu domach jest to czas pełen troski o nasze zdrowie, o sytuację finansową, czy wreszcie o wyniki egzaminu maturalnego naszych dzieci. Do przerwy świątecznej pozostały dwa tygodnie. Postarajmy się wykorzystać ten czas na naukę naszych dzieci w tematyce tradycji, życzliwości dla drugiego człowieka, pomagania innym, którzy potrzebują od nas tej pomocy. W naszym Liceum planowane są różne działania charytatywne. Zapytajcie swoje dzieci czy wiedzą jaki i czy są zaangażowane. Porozmawiajcie o formule wigilijnych spotkań klasowych, napiszcie do wychowawcy, czy nie potrzebuje wsparcia w tym zakresie. 
Młodzi uczą się od nas – nie czytając mądre książki – ale nas obserwując. W tym, jak sami przygotowujemy się do Świąt i końca roku jest wielka lekcja od nas dla naszych dzieci. Nie zapominajmy, że akceptacja, słowa wyrażające dumę z naszego dziecka, są dla niego ważniejsze niż drogi prezent, czy nowa dekoracja świąteczna. 
W imieniu Rady Rodziców chciałabym złożyć najgorętsze życzenia spokojnych i zdrowych Świąt Bożego Narodzenia. Niech ten czas spędzony przy wspólnym wigilijnym stole będzie dla każdego z nas czasem odpoczynku i życzliwości. Dziękujemy serdecznie wszystkim pracownikom technicznym, nauczycielom, pedagogom, całemu Gronu Pedagogicznemu, że pomimo kolejnego roku pandemii nie oddali się i uczą nasze dzieci. 
Życzymy Państwu, aby roku 2022 przyniósł wytchnienie, spokój i lekarstwo na Covid19. 

W imieniu Rady Rodziców, 
Przewodnicząca Rady Renata Tadeusiak

Spotkania Rady Rodziców 
Wszystkich rodziców, którzy są przedstawicielami Trójek Klasowych serdecznie zapraszamy na spotkania Rady Rodziców. Odbywają się one raz w miesiącu. Kolejne – grudniowe – odbędzie się 13 grudnia o godzinie 18.00. 
Dzięki obecności na spotkaniach będą mieli Państwo wpływ na działania podejmowane przez szkołę. Zebrało się nas szacowne grono, które na ostatnim spotkaniu przedyskutowało wiele tematów. Każde Państwa zdanie jest dla nas niezwykle ważne. 
Problemy z palaczami
[bookmark: _GoBack]Jak każde Liceum i nasze boryka się z problemem uczniów, którzy palą w toaletach. Każdy z nas, pamięta z własnego doświadczenia, jak Panie woźne lub nauczyciele dyżurujący robili ‘naloty’ na toalety wyłapując palaczy, którzy się tam ukrywali. Jako Rada Rodziców zostaliśmy przez Panią Dyrektor poproszeni do konsultacji tego tematu. Czy zakładać czujniki (które nie są tanie), czy podjąć inne działania wobec uczniów, którzy popalają w toaletach? Na najbliższym spotkaniu Rady Rodziców poddamy pod dyskusję ten temat i w kolejnym biuletynie wrócimy do Państwa w informacją nt. podjętych przez szkołę działań. 
Wystartowaliśmy ze szkolnym chórem
Dzięki zaangażowaniu rodziców w ubiegłym tygodniu ruszyły zajęcia szkolnego chóru. Spotkania odbywają się raz w tygodniu i wynagrodzenie  Pana dyrygenta jest finansowane ze środków Rady Rodziców. Jeśli Wasze dziecko chodzi na chór, a nie zapłaciliście składki, to prosimy o dorzucenie się do naszych środków, z których, jak Państwo widzą, realizujemy ciekawe inicjatywy. 
Wszelkie środki, które mogą Państwo nam ofiarować prosimy wpłacać na konto Rady Rodziców  pod numerem   328781 0006 0000 0534 2000 0010 BS Andrespol.
Bezpłatny kurs pomagający w przygotowaniu do matury
Jeszcze raz przypominamy, że Szkoła Wyższa Psychologii Społecznej  (najlepsza uczelnia wyższa w zakresie edukacji psychologicznej w Polsce) prowadzi kurs on-line pomagający w przygotowaniu się do matury. Więcej informacji mogą Państwo uzyskać wchodząc na stronę https://web.swps.pl/matura
Kurs jest całkowicie bezpłatny i dotyczy zagadnień związanych z określaniem swojej kariery, planów na dalszą edukację oraz budowaniem motywacji do samodzielnej nauki. 
Nauczanie hybrydowe 
Na prośbę rodziców i rekomendacje ze strony łódzkiego kuratorium – Pani Dyrektor stara się wprowadzić, w sytuacji, gdy to tylko możliwe, nauczanie hybrydowe. Jeśli dana klasa jest decyzją Sanepidu wysyłana na kwarantannę, uczniowie zaszczepieni mogą uczestniczyć w zajęcia w szkole. Jak Państwo jednak wiecie, informacje nt. tego czy jesteśmy zaszczepieni, są informacjami wrażliwymi i przy obecnym stanie prawnym, szkoła nie ma prawa o nie pytać. W rezultacie, na pytanie Dyrekcji szkoły, który z rodziców wyraża zgodę na naukę swojego dziecka w szkole – mamy pojedyncze zgody. Pewnie wyobrażają sobie Państwo, że prowadzenie zajęć dla klasy, gdzie 20 osób jest on-line, a 4 osoby są w klasie jest niezwykle trudne, a czasem wręcz niemożliwe. Prosimy rodziców o wyrozumiałość i współpracę z nauczycielami w tym temacie. 
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